

「よこしんレポート 2023（資料編）」訂正のお知らせ

「よこしんレポート 2023（資料編）」（令和4年4月1日～令和5年3月31日）の記載に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】（37 ページ）

自己資本の充実の状況等 定量的開示事項（単体）

「8. 金利リスクに関する事項」の（注）2、3の記載

<訂正前>

（注）1.（変更なし）

2. Δ EVE（最大値）について、保有有価証券の平均残存期間長期化を主因に、前事業年度と比較して増加しています。

3. Δ NII（最大値）について、運用サイドの平均残存期間長期化を主因に、前事業年度と比較してわずかに減少しています。

4.（変更なし）

<訂正後>

（注）2. Δ EVE（最大値）について、市場金利上昇にともなう有価証券運用の減少を主因に、前事業年度と比較して減少しています。

3. Δ NII（最大値）について、運用サイドの平均残存期間短期化を主因に、前事業年度と比較してわずかに増加しています。

■ホームページの掲載についても差替え済みです。

https://www.yokoshin.co.jp/_aboutus/kinko/disclosure.html

←よこしんレポート 2023（資料編）はこちら

以上